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10.1.1.(15 6amnoB). Ha kaproukax Hamucansl udpsl 5,5,6,7,7. CKOIBKO pa3IuUHBIX
MSATU3HAYHBIX YMCENT U3 HUX MOYKHO COCTaBHTH?

10.1.2. (15 6amioB). CtyaeHTy Oblia OCTAaBICHA CISYyIOIIas 3a1a4a:

«Haiitu cpennee apudpMeTUUECKOE FIEMEHTOB MacCCUBa, HAXOIAIIUXCS MEXIY MUHUMAJIbHBIM U
MaKCHMaJbHBIM 3JIEMEHTaMH MaccuBa. Eclii MUHUMYMOB WJIM MaKCUMYMOB HECKOJIBKO — OpaTth
MIEPBBIC BCTPETUBIITUECS.

CryneHT Hanucall KOJ MPOrpaMMbl, KOTOPast, O €ro MHEHUIO, JI0JDKHA PelIaTh MOCTaBICHHYIO
3aaauy. [IporpamMma He COAEPKUT CUHTAKCUYECKUX OIIMOOK U 3aITyCKaeTCH.

Cuuras, 4T0 BBOJMMbBIC BXOJHBIC JaHHBIC KOPPEKTHHI (TO €CTh BBOJSATCS YMCIIAa MACCHBA),
onpenenuTe Habopsl (KOJTUYECTBO U COACPKAHUE) BXOAHBIX JTAHHBIX M, COOTBETCTBYIOIINE UM,
0’KHJIaeMbI€ BBIXOJIHBIC IAaHHBIE, KOTOPHIE MO3BOJIAT MMPOBEPUTH COOTBETCTBHUE PEIICHUS
IIOCTaBJIEHHOH 3a1aue. OOBbICHUTE OTBET.

10.1.3. (15 6amnos). [TynkT B pacmonoxen Ha paccrosiauu 100 kM k fory ot nyHkta A. U3
MyHKTa A Ha CeBep BBUIETEN CO CKOPOCThIO 720 KM/4ac TIEpBBIA caMoJeT, a uepe3 10 MuUHYT
TO’KE Ha ceBep U3 MMyHKTa B BbuieTen Bropoii camonet co ckopocThio 1080 km/uac. Yepes kakoe
BpeMs TTOCJIE BhIJIETA TIEPBOTO camoJieTa BTOPOW caMoJIeT orepeauT ero Ha 170 km?

(6x-2y-1)(x+y—-4)=5

10.1.4. (15 6amoB). Pemure B 1eNbIX YUCIaX YpaBHCHHUE:

10.1.5. (15 GamnoB). PoOOT-UCTIONHUTEh CHAOXKEH KaMepol HAOIOJCHUS U yMEET IIarath 1o
TUIOCKOCTH; TIPY TEPEMEIICHUN Ha TUIOCKOCTH OCTaeTcs cieda. PoOOT-UCIONHUTEh HMEeT
CIIeMYIONNN Ha0Op KOMaHI:

Bnepen (s)— no 3Toii KOMaHJ€ OH EPEMEIIAETCS Ha S IIaroB BOEpe, «Kyaa Kamepa I auT»
IMoBopoT (M) — 1o 3TO¥ KOMaH Ie KaMepa MOBOPAYMBAETCS Ha M TPaayCcoB MO YAaCOBOM CTPENKE
IHosTopH (k)

(

Komanna 1

Komanna 2

Komanma n

) - obecrieurBaeT MOBTOPEHKE KOMAH/I C epBoi 1Mo N-yio K pas.

Poborty 3amanu cieayronryo nporpaMmy:
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Nzobpazute, uTO HapUCyeT poOoT.

10.1.6. (25 OammoB). Ompenenure, YTO JAejgaeT aBTOMAT W HAMMIIKMTE MpOrpaMmy (HapuCyiHTe
OJIOK-CXeMy, MPHUBEIUTE alrOPUTM), KOTOpas peaju3yeT paboTy aBTOMaTa, BXOAHBIC U
COOTBETCTBYIOIIME UM BBIXOIHBIC TAHHBIC KOTOPOT'O IIPUBEICHBI B TAOJIHUIIEC:

Ha Bxone aBToMara Ha Br1xone aBToMara
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